

Нефтеюганцы - люди года

2022-й выдался успешным и принёс немало побед.

Напомним о жителях нашего города, которые прославились личными достижениями.

Лучшая молодёжь



Антон Тарасов, Тему́р Хидиров, Илья Могу́тов стали победителями Международной премии #МыВМЕСТЕ-2022.

Нефтеюганцы **Владимир Овсепян** и **Мовла Ханларов** стали лауреатами этой же премии.

Владимир с проектом «Фудшеринг» - в номинации «Большая перемена» трека «Волонтеры», а Мовла с проектом «Волшебники Югры» - в номинации «Лидеры социальных изменений» трека «Бизнес».



Восьмилетний **Фёдор Устьянцев** стал абсолютным чемпионом первенства ХМАО по шахматам среди детей в возрасте до девяти лет. Играя с сильнейшими юными шахматистами из всех городов округа, нефтеюганец одержал победу в девяти турах из девяти.

Нефтеюганская тяжелоатлетка **Василина Коваленко** в 2022 году стала лицом австралийской компании по производству спортивного оборудования. Бонусы за репутацию девушка использует для пропаганды среди сверстников здорового образа жизни.



Лучшие спортсмены



Гамзат Сирахудинов вошёл в состав «Золотого резерва югорского спорта». Борец MMA из СДЮСШОР «Спартак по смешанному единоборству» является пятикратным чемпионом ХМАО, трёхкратным чемпионом России, чемпионом Европы и серебряным призёром Чемпионата мира.

Олег Дедков стал победителем летнего Кубка по лыжероллерам и кроссу СК «Барс», посвящённого Дню работников нефтяной и газовой промышленности. В своей возрастной категории (60-69 лет) Олег Владимирович занял первое место, пробежав девятикилометровую дистанцию классическим стилем за 21 минуту 43 секунды.



Ironman - такой гордый титул получили **Владислав Гуськов**, **Ильдар Хафизов**, **Денис** и **Сергей Сульмановы**. А ещё их можно назвать «железные мужики». Эти спортсмены сумели преодолеть одну за другой сразу три дистанции: проплыть 4 км, проехать на велосипеде 180 км и пробежать 42,2 км.

Собалльники

Ученик Нефтеюганской православной гимназии **Максим Попов**, ученик СОШ № 10 **Алледин Гидаев**, ученица СОШ № 3 **Анастасия Быбина** высший балл получили за знания по русскому языку. **Игорь Черных** из СОШ № 10



Лучшие учителя

Ученик Нефтеюганской православной гимназии **Максим Попов**, ученик СОШ № 10 **Ал-ледин Гидаев**, ученица СОШ № 3 **Анастасия Быбина** высший балл получили за знания по русскому языку. **Игорь Черных** из СОШ № 10 набрал свою сотню на экзамене по литературе, **Милена Юнусова** из СОШ № 8 отличилась на ЕГЭ по химии.



Юные активисты

Нефтеюганец **Юрий Слюсарь** стал представителем губернатора округа в молодёжном парламенте при Думе Югры. В отборе приняли участие кандидаты из Ханты-Мансийска, Нижневартовска, Радужного и других муниципалитетов региона.



Алёна Мокрова, ученица СОШ № 3, и ученик СОШ № 1 **Никита Обожин** стали финалистами V Всероссийского конкурса молодых архитекторов и урбанистов «Идеи, преобразующие города». Ребята представили проект в номинации «Благоустройство общественных пространств и придомовых территорий».



Нефтеюганский школьник **Андрей Новосилецкий** с проектом «Сделано с любовью» стал лауреатом II степени Всероссийской акции «Я - гражданин России».



Перспективный управленец

Директор МКУ «Управление капитального строительства» Нефтеюганска **Андрей Егоров** стал полуфиналистом II Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры строительной отрасли».

Материал подготовила **Светлана Чтенцова**. Фото из архива редакции и со страниц героев в «ВК»

Лучшие учителя

Светлана Бастина, педагог СОШ № 13, стала лучшим учителем физической культуры ХМАО. А класс, в котором она преподаёт, по итогам Всероссийских соревнований «Президентские состязания» получил звание лауреата конкурса в номинации «Лучший спортивный класс округа».



Дина Ребенко, педагог ЦДО «Поиск», стала победителем первого очного тура Всероссийского конкурса профессионального мастера «Сердце отдаю детям». Лучшей Дина Юрьевна стала в номинации «Педагог дополнительного образования по технической направленности».

Анастасия Яцкина, преподаватель ИЗО и современной хореографии ЦДО «Поиск», стала призёром регионального конкурса «Портфолио молодого педагога».



Ирина Кузнецова, учитель истории и обществознания СОШ № 2, успешно прошла отборочный тур II Всероссийского форума классных руководителей, обойдя множество конкурентов. Из 64 тысяч желающих со всей России стала очной участницей форума среди 1300 человек.

Учитель музыки СОШ № 2 **Лилия Нуриахметова**, учитель русского языка и литературы СОШ № 8 **Лилия Усманова**, учитель информатики и ИКТ СОШ № 5 «Многопрофильная» **Екатерина Дьяченко** и учитель истории и обществознания СОШ № 6 **Юлия Папанова** стали победителями конкурса «Педагог-новатор» на премию губернатора Югры.



Педагоги СОКШ № 4 **Алёна Коровина**, **Аксада Науразбаева** и **Галина Зайнуллина** достойно представили наш город на финальном этапе Всероссийского профессионального конкурса «Флагианы образования» президентской платформы «Россия - страна возможностей».



Герой Нефтеюганска

Нефтеюганец **Максим Захарчук**, верный воинской присяге, погиб, до конца выполнив воинский долг, проявив при этом стойкость и мужество.



Лучший рыбак

Евгений Ляхов стал победителем чемпионата Югры по рыболовному спорту. В личном зачёте нефтеюганцу удалось обыграть 23 спортсмена из разных муниципалитетов округа и этим внести свою лепту в завоевание командной

